

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju
i prostorno planiranje -
Broj: 01-1/14-2/2
EPA 406 XXV
Podgorica, 25. februar 2014. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 25. februara 2014. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O EKSPLOZIVNIM MATERIJAMA

U uvodnom izlaganju predstavnik predlagača zakona, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije u Ministarstvu unutrašnjih poslova Mirsad Mulić, ukazao je na osnovne razloge za donošenje ovog zakona. Izmjene i dopune Zakona o eksplozivnim materijama imaju za cilj unaprjeđenje oblasti eksplozivnih materija, poboljšanje postojećeg nivoa bezbjednosti i uslova prodaje, usklađivanje sa uslovima prodaje sa susjednim zemljama kao i smanjenje uticaja nekontrolisanog tržišta. Predlogom zakona preciznije se uređuje proizvodnja eksplozivnih materija na mjestu upotrebe i uslova prodaje pirotehničkih sredstava razreda II i pirotehničkih sredstava razreda P1 koja su sastavni dio opreme brodova za potrebe spašavanja na moru, kao i korišćenje pirotehničkih sredstava kod izvođenja javnih vatrometa, a koja su bitno vezana za bezbjednost ljudi, njihove imovine i životne sredine. Predlog zakona je djelimično usklađen sa Direktivom 32007L0023 koja se odnosi na plasiranje pirotehničkih sredstava na tržište.

U raspravi je ocijenjeno da su predložena rješenja, koja se odnose na uslove za prodaju pirotehničkih sredstava razreda II i period u toku godine kada se i kome mogu prodavati, prilično rigidna i ukazano da je rješenja trebalo koncipirati kao odgovor na probleme koje je trebalo prethodno identifikovati.

Odbor je, sa sedam glasova „za“ i jednim glasom „uzdržan“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o eksplozivnim materijama.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

PREDSJEDNIK ODBORA

